


Uvodnik
Življenje je polno odločitev. Po končani osnovni šoli ste 
izbirali med srednjimi šolami in gimnazijami. Po končani 
srednji šoli ste se odločali med delom in študijem in vsaj 
v večini izbrali slednjega. Sedaj je pred vami odločitev 
kako študijska leta izkoristiti. Prva možnost je lini
ja najmanjšega odpora - do diplome danes že neka
ko prilezeš. Druga je tista, ki za sabo pušča sled. Sled 
študenta, ki poleg opravljenih vaj in izpitov predstavlja 
tudi širši družbeni angažma. Imeti oči na pecljih za stvar
mi, ki se dogajajo okoli nas in kritičen premislek o njih. Le

'SH5H

tako bo vam, našim zanamcem, uspelo izoblikovati boljšo 
družbo in svet, v katerem živimo. Še pomnite (oktobrsko)
revolucijo?

V izogib poležavanju vam zato v oktobrski Brci ponujamo 
ideje za izlet v naravo, nekaj koristnih nasvetov za moti
vacijo ob začetku študijskega leta, premišljanje o zamu
janju, pregled zaposlovanj in intervju s hokejistom mlajše
jeseniške ekipe, ki je v letošnji sezoni na svoja ramena 
prevzela breme prve hokejske ekipe našega železarskega
mesta.

Upam, da vam bo kritičen razmislek z naše strani teknil 
kot užitno branje in nasvidenje do prihodnjega meseca!

Eva Brane
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KRBI IN TEŽAVE OB ZAČETKU 

ŠTUDENTSKEGA ŽIVLJENJA
Oktober. Mesec, ko se truma študentov, do zob oboroženih s prtljago, 
ponovno odpravi v mesta, v svoje male študentske sobice. Nekateri se 
veselijo študentskega življenja, večje svobode in novih dogodivščin, 
drugi pa odidejo od doma s težkim srcem in cmokom v grlu. Poleg 
oblačil s seboj nosijo tudi čustveno prtljago - kovček domotožja, na
hrbtnik poln žalostnega slovesa od svojih dragih. Ta prtljaga je ver
jetno najtežja pri brucih, tuja pa ni niti njihovim starejšim kolegom.

Začetek študentskega življenja je 
stresen dogodek in kot tak lahko pri 
posamezniku povzroči določeno sto
pnjo vznemirjenosti. Pri nekaterih se 
ta kaže kot pozitivna čustva pričako
vanja in prijetnega vznemirjenja, pri 
drugih pa kot neprijetni občutki žalo
sti, strahu, zaskrbljenosti in tesnobe.

Začetek študijskega leta predvsem za 
bruce pomeni tudi začetek spopada
nja z mnogimi novimi življenjskimi 
izzivi. Prvi je večja svoboda - nihče 
te nenadoma namreč ne sprašuje več 
kam, kdaj, s kom in zakaj greš ter kdaj 
se vrneš domov. Morda se sliši super, 
a nihče te ne opozori na drobni tisk 
-z večjo svobodo pride namreč tudi 
večja odgovornost. Odgovornost, da 
znaš loviti ravnotežje med študijem, 
zabavo, spanjem in aktivnostmi v 
prostem času. Prisiljen si se naučiti 
taktik preživetja z žepnino vse do za
dnjega dne v mesecu. In seveda tisto, 
kar najbolj skrbi mame - jesti mora®!

dovolj. Odgovornost ti lahko poten
cirajo starši, ki ti morda (ne)posre- 
dno dajo vedeti, da odhod od doma 
pomeni začetek odraslosti, s tem pa 
marsikaterega študenta nehote spra
vijo v stisko. Včeraj si živel doma, ob 
polnem hladilniku, med poznanimi 
ljudmi in stvarmi, danes pa naj bi že 
samozavestno znal poskrbeti zase? 
Mnogim brucem predstavlja izziv 
tudi to, kako se znajti v mestu in na 
fakulteti, prav posebna češnja na torti 
izzivov pa so lahko cimri, s katerimi 
se ne ujamejo najbolje. Z odhodom od 
doma se lahko spremeni njihov odnos 
s starši, s fanti/puncami ter prijatelji, 
ki so ostali v domačem kraju. To je le 
nakaj preprek, na katere naleti veliko 
študentov na.začetku svoje študijske
pom

embno -vprašanje, ki se nam ob
tem zastavlja je, ka^d thfbvire odstra-

fi ali pa jih znižatijlo te mere, da 
)do študentje lažje skakali čeznje



Stavek, ki ga večkrat slišimo je, da so nega tradicionalnega iniciacijskega 
študentska leta najboljša leta v življe- obreda študentskega naroda. Poleg 
nju. Žalostnega ali prestrašenega štu- novih poznanstev pa so nam v najve- 
denta lahko taka in podobna pričako- čjo podporo lahko osebe, ki jih že po- 
vanja obremenjujejo. Pomembno je, znamo; s pomočjo čudežev moderne 
da se zavemo, da so nelagodna obču- tehnologije smo lahko z njimi v stiku 
tja ob odhodu od doma naravna in da vsak dan, ne glede na to, kje se naha- 
ni z nami nič narobe, če jih občutimo, jajo. Uporabimo jih!
Obstaja pa nekaj trikov, s katerimi jih
lahko omilimo. Naj bo začetek novega študijskega

leta nadvse prijeten in kar se da mi- 
Neprijetna čustva lahko utišamo s ren! 
tem, da zaposlimo svoje misli in telo.
Namesto da obsedimo v študentski Sara
sobici s tesnobo v prsih, izkoristimo 
dni, ko še nismo tako obremenjeni 
s študijem, za spoznavanje okolice.
Začnemo lahko v neposredni okolici 
- svojo sobo lahko naredimo bolj do
mačo tako, da ji dodamo svoje osebne 
predmete. Socialno življenje bomo po- 
pestirli s spoznavanjem cimrov in so
sedov. Nato lahko nadaljujemo s pre
gledom okolice našega študentskega 
prebivališča - pogledamo lahko, kje 
v bližini so dobre restavracije, kateri 
mestni avtobusi peljejo mimo, kje so 
trgovine, postajališča sistema Bicikelj 
in podobno. Pobližje lahko povohamo 
tudi svojo fakulteto in ugotovimo, kje 
se nahajajo posemezne predavalnice, 
knjižnice in drugi prostori. Pri lažjem 
krmiljenju skozi študijski red vam 
lahko pomagajo tudi tutorji. Spoznaj
te svoje sošolce. Če se v predavalnici 
počutite nesproščene, se lahko udele
žite brucovanja ali kakšnega podob-
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Pogosto nimamo prave ideje, kam bi se odpravili na izlet, zato vam 
bomo tokrat predlagali kar dve. Prva je obisk Ajdne (1064 m), hriba 
nad vasjo Potoki, druga pa obisk soteske Vintgar. Omenjene poti so pri
merne za vse, vseeno pa je potrebno imeti primerno športno obutev.

No, pa pot pod noge! Na Ajdno se 
lahko odpravite po različnih poteh, 
npr. s Koroške Bele (1 ura 30 minut), 
Potokov (1 ura), Suš (20 minut) ali 
Valvazorjevega doma pod Stolom (45 
minut) - natančnejše opise poti naj
dete na spletni stani hribi.net.1 Ajdna 
je vrh z lepim razgledom na Stol, Je
lovico, Pokljuko in Julijske Alpe, lepo 
se vidijo tudi del Zgornjesavske doli
ne, Radovljica in Bled. Ajdna je sicer 
znana po arheološkem najdišču, tu pa 
je bila postavljena tudi prva krščan
ska cerkev na Slovenskem, kjer vsako 
zadnjo soboto v juniju poteka maša. 
Poleg cerkve so obnovljene in pred 
vremenskimi vplivi zavarovane tudi 
ostale najdbe. Na vrhu vas čaka vpi
sna knjiga, kjer svoj dosežek lahko še 
potrdite.

z brzicami in tolmuni čiste vode. Pot 
je zavarovana in urejena z mostovi, 
torej prehod skozi sotesko ni zahte
ven. Na izhodu iz soteske je Radovna 
ustvarila 13-metrski slap Šum, ki je 
eden redkih slovenskih rečnih slapov. 
Soteska je za obiskovalce odprta od 
aprila do novembra, če temperature 
to še dopuščajo.

Ob vstopu je potrebno plačati pri
spevek, ki je namenjen obnavljanju 
soteske; za študente ta znaša 3 €, za 
ostale 4 €. Na vhodih obiskovalci lah
ko kupijo kakšen spominek, hkrati pa 
se lahko tudi okrepčajo in spočijejo. 
S seboj je priporočljivo imeti toplejša 
oblačila, saj so temperature v soteski 
nekoliko nižje.

Vsi, ki pa vam hoja v hrib ne leži pre
več, se lahko odpravite v Vintgar. Za 
izhodiščno mesto si lahko izberete 
Spodnje Gorje ali Blejsko Dobravo. 
Soteska Vintgar je dolga 1600 m in 
je zarezana med navpične stene hri
bov Homa (834 m) in Boršta (93^1 
m), krasi pa jo alpska reka Rai

1 http://www.hribi.net/gora/ajdpi,

V kolikor bi si vaš izlet želeli še podalj
šati, se lahko preko Homa odpravite 
do Sv. Katarine, kjer stoji cerkvica in 
odkoder se razprostira čudovit raz
gled na Karavanke. Tako, za tokrat bo 
dovolj, .sedaj pa le še v lov za sončnimi 
žarki m naj se vaš izlet začne!

Nika Plečnik
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NA ZAVOD Al
Prvi oktober je prelomnica, ki vse študente, še posebej pa tiste, ki so 
študij že zaključili, popolnoma prebudi iz poletnega poležavanja in 
pahne v realni vsakdan. To se zgodi bodisi v obliki vpisa v višji letnik, 
nadaljevanja študija na drugi bolonjski stopnji bodisi v obliki fiktivne
ga vpisa za status, ali pa kar prijave na Zavod za zaposlovanje. Kakšno 
je stanje na slednjem smo preverili na Uradu za delo Jesenice, ki enako 
kot Klub jeseniških študentov pokriva občine Jesenice, Kranjska Gora 
in Žirovnica.

Je že res, da je na slovenske fakulte
te vpisanih 100.000 študentov, a po 
nekaterih ocenah je kar 10.000 do 
30.000 teh vpisov fiktivnih. Zakaj se 
študentje na faks vpišejo, predavanj 
in izpitov pa se ne udeležujejo, se 
dandanes zdi retorično vprašanje. Da 
je borba za status študenta (ali dijaka) 
letos še zlasti srb o rita, kaže podatek, 
da so se prosta mesta na višjih šolah 
v drugem prijavnem roku zapolnila 
v samo šestih minutah. Vendar pa 
so vsi tisti, ki jim je fiktivni vpis le 
uspel, po eni strani državo ogoljufali, 
saj bodo še naprej jedli na bone, zava
rovani bodo prek staršev in opravljali 
študentsko delo preko napotnice, po 
drugi strani pa so državi naredili veli
ko uslugo. Ne bo se jim namreč treba 
prijaviti na Zavod za zaposlovanje, s 
čimer bodo uradno število brezposel
nih v državi krepko znižali.

Kljub vsem trikom za podaljševanje 
statusa se je letos v le prvih treh dneh 
oktobra na območju Urada za delo

Jesenice v evidenco brezposelnih na 
novo prijavilo že 88 oseb. »Med pri
javljenimi je 12 diplomantov visokih 
strokovnih, univerzitetnih in bolonj
skih študijskih programov. Z znan
stvenim magisterijem ali doktoratom 
se ni prijavil nihče,« so nam pojasnili 
na uradu.

Zanimalo nas je tudi, kakšna je izo
brazbena struktura tistih, ki na tem 
koncu Gorenjske iščejo zaposlitev in 
kakšen kader si želijo tukajšnji delo
dajalci. Konec septembra, ko je bilo na 
tem uradu registriranih 1.271 oseb, 
je bilo med iskalci zaposlitve največ 
pomožnih delavcev, delavcev brez 
poklica, obdelovalcev kovin, prodajal
cev, strojnih mehanikov, natakarjev, 
ekonomskih tehnikov, gimnazijskih 
maturantov in strojnih tehnikov. Ne
kaj teh so delodajalci v letošnjem letu 
na tem območju tudi iskali, poleg njih 
pa še zidarje, varilce, kuharje s IV. sto
pnjo izobrazbe in zdravstvene tehni
ke s V. stopnjo. »Na višji in visoki sto
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p nji izobrazbe pa so bili najbolj iskani 
doktorji medicine in diplomirane me
dicinske sestre,« so razložili na uradu. 
Kdo išče diplomirane strojnike, arhi
tekte, elektrotehnike, računalničarje, 
da o družboslovcih ne govorimo, pa 
zaenkrat ostaja uganka za tiste, ki s 
takšno izobrazbo iščejo prvo zaposli
tev. Velikokrat bolj kot prijava na Za
vod pomaga, da se študentje že med

študijem vključijo v delo v želenem 
podjetju, lahko pa napnejo možganč
ke za kakšno bolj alternativno rešitev, 
s katero si bodo zapolnjevali svoje 
dni po zaključku študija - če bo ta v 
njihov žep prinesla kakšen bankovec 
več, pa še toliko bolje.

Eva Brane
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HOKEJISTOM
V teh za jeseniški hokej kriznih časih, ko je prihodnost zaradi propada 
HK Acroni Jesenice negotova, delo Hokejskega društva mladi Jesenice 
pa zelo oteženo zaradi obnove dvorane Podmežakla, sem preveril sta
nje z druge, nekoliko bolj osebne perspektive. Pogovarjal sem se z Ju
retom Dolinškom, ki je tudi zvest član Kluba jeseniških študentov, in 
predstavil nam je svoj pogled na trenutno dogajanje v hokeju in svoje 
načrte za prihodnost.

No, Jurček, predstavi se še tistim 
nekaj članom, ki te še ne poznajo.
Sem Jure Dolinšek, rojen 22. januar
ja 1990 na Jesenicah, kjer sem ostal 
vse do danes. Uspešno sem zaključil 
Gimnazijo Jesenice, trenutno pa se 
poleg hokeja trudim še s Fakulteto za 
šport. Zadnje tri sezone sem igral za 
HK Acroni Jesenice v ligi EBEL.

Letošnje poletje je bilo zelo pe
stro, kako so dogodki vplivali 
nate in na ostalo ekipo?
Ja, res bi se lahko reklo pestro, saj 
je nepričakovano odstopil upravni 
odbor HK Acroni Jesenice; to se je 
zgodilo malo pred turnirjem Rudija 
Hitija na Bledu. Igralci smo bili pre
senečeni, saj nihče namreč ni slutil, 
da se bo kaj takega zgodilo. Kmalu 
po turnirju je postalo jasno, da bo 
HK Acroni Jesenice propadel in da 
si bomo igralci morali poiskati novo 
sredino.

Poleg hokejske krize na Jese
nicah je nekakšna kriza tudi na 
drugi strani Atlantika v ligi NHL, 
kar je sigurno povezano tudi z 
Jeseniškim hokejem ... Kako to 
vpliva na hokej v Evropi?
Glede na to, da se v Sloveniji na splo
šno precej pogosto ne najde krivca za 
trenutno stanje, mora biti kriv nekdo 
iz tujine (smeh). Veliko tujih hoke
jistov se začasno pridruži klubom v 
Evropi, s čimer se v nekaterih ligah 
občutno dvigne kakovost igre, kar je 
po eni strani dobro za razvoj hokeja, 
po drugi strani pa se zapolnijo mesta, 
namenjena domačim igralcem, ki bi 
v normalnih okoliščinah sicer dobili 
priložnost.

Kako ste se znašli oz. kaj se da 
storiti v takšnem primeru, ko ti v 
Sloveniji propade klub?
Ostane ti le zelo aktivno iskanje no
vega delodajalca in upanje na najbolj
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še. V mojem primeru pač rečeš, da si 
študent in ti morajo pomagati starši 
(smeh).

Kakšno prihodnost napoveduješ 
hokeju na Jesenicah?
Na Jesenicah smo vedno imeli dobro 
hokejsko šolo, za katero skrbijo pri 
HD mladi Jesenice, zato upam, da 
bo dvorana čim prej nared za njihove 
treninge in tekme, da bodo lahko na
daljevali z dobrim delom. Pri tem lah
ko omenim novega predsednika HD 
mladi Jesenice Miha Rebolja, ki se je 
zelo zavzel za nadaljevanje hokejske

zgodbe na Jesenicah. Ustanovitve 
novega kluba ne pričakujem, vendar 
pa menim, da je tudi v interesu HD 
mladi Jesenice, da se ponovno usta
novi člansko moštvo, saj brez njega 
težko funkcioniraš. Vsakemu mla
demu igralcu je, kot je bil tudi meni, 
prvi večji cilj igrati za člansko moštvo 
svojega matičnega kluba.
Sam lahko rečem, da fantom nič ne 
zavidam trenutne situacije, vsem 
skupaj pa želim uspešno iskanje služ
be.

Rok



Hej, oktober, si že tukaj? Ja kako? Kako?!
Ko to berete, so se moji stavki že zdavnaj prelili na papir, koledar pa 
pravi, da je zadnji septembrski teden. Stavki brcajo v vaše nabiralnike 
z zamudo, vseeno pa ima to pozno Brcanje prav poseben čar.

Brez problema bi lahko malo zamujal 
še čas na koledarju ali pa uri, da bi si 
vsi še malo podaljšali september. Vsaj 
malo. Saj tudi zvezde tam zgoraj za
mujajo! Daleč stran, kjerkoli že so, ne
katere sploh ne sijejo več, mi se pa še 
vedno čudimo tem neštetim pikicam, 
ostajamo mirni in očarani ob pogledu 
nanje.

Zvezde naj kar mirno zamujajo in laže
jo o svojem sicer že zbledelem sijaju, saj 
je pogled na nočno nebo čudovit - te 
črnine si res ne predstavljam brez vseh 
belih pikic, ki nam ustavijo čas vsaj za 
nekaj minut - če le premaknemo svoj 
vrat, seveda. Zamujati kako drugače, 
predvsem igrati se z datumi in s svojo 
uro, pa ni dobro. Najdejo se tudi takšni 
ljudje, ki jim ne tiktaka v riti, pa si zato 
radi sami tu in tam ukradejo kakšno 
minutko. Ob vseh teh telefonih se že 
nekako zmeniš za alibi. Aha, minutka 
čez dogovorjeno uro in že ... Drsanje s 
prstom levo in desno po mobilnem za
slonu ... Klik, tu-tuu, tu-tuu ... »Pa kje 
si, Lesi?«

Ob vsakodnevnem dričanju po mobil
nem ekranu se kdaj pa kdaj, ko koga

nikakor ne dobim na drugo linijo, 
sprašujem, kako smo to počeli včasih. 
Ena domača telefonska kišta za štiri 
družinske člane (beri: tri klepetulje 
in en dec), pa smo vseeno vsi prišli do 
svojega pogovora, zmenka, kavice, za
bavice. Lesi se je vedno našel in vedno 
lačnih oči prišel domov; če pa nam da
nes kdo od domačih vzame mobilec, u 
jeeej - že sledi grizenje nohtov, telo se 
začne potiti ... Kot da bi doživljali ab
stinenčno krizo!

Ne morem se izogniti misli na tiste, ki 
so ponoči taborili pred mariborsko in 
ljubljansko prodajalno mobilnih pri
pomočkov, da bi dobili tisti dragulj od 
računalnika (khm, se opravičujem, mo
bitela). Halo, pa saj boš dobil tisti svoj 
aj(jajaj)fon! Se jih bo, še več in preveč, 
zelo kmalu in prav za vsakogar! Okej, 
razumem tiste, ki jim to predstavlja del 
posla - kupovati stvari, jih preizkušati 
in kasneje komentirati njihove funkci
je v medijih. Ne razumem pa navadnih 
smrtnikov, ki s kupom privarčevanega 
denarja stojijo v vrsti čakajoč na tistih 
začetnih 21 mobilnikov. In groza, me
sarsko klanje, če nisi med tistimi ena
indvajsetimi prvimi kupci! Hej, za vse
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jih bo še dovolj, če ne še preveč, takoj 
ob naslednji prodaji! Nič ne zamujaš, 
zagotovo se bo še pravočasno dričal 
po tvojem žepu; prvi bodi raje v čem 
boljšem, kot je čakanje v vrsti na prve 
telefone. Sicer pa tvoj stari (a še vedno 
nov) ultra pametni mobilec še vedno 
dobro deluje, kajne? Zakaj torej nove
ga? Da boš super, mega, kul? Jej, jej. 
Vsekakor pa nisem proti vsem tem 
napredkom. Olajšali so nam mnogo 
stvari, vsakodnevno nam pomagajo in 
nam še naprej bodo, razjasnili so nam 
veliko skrivnosti, še kakšna tančica pa 
se bo odkrila v prihodnosti. Iskalniki 
so nam podarili kakšno minutko, dve 
ali tri pri delu, priznajmo pa, da nas je 
vse to pomehkužilo in spremenilo v ču
dake. Navidezno življenje je na spletu, 
frustracije pa živijo za štirimi stenami 
domačih hiš in stanovanj. Namesto 
da bi si gledali v oči ter filozofirali in 
se nad stvarmi čudili ob debatah s pri
jatelji, se pogovori tipkajo. Jutra se ne 
prižigajo s soncem in dnevno svetlobo, 
ampak s pritiskom na gumb Start na 
računalniku. Objemi in poljubi se spre
minjajo v xoxo.

Napredek je super, ima pa, kot vse, 
tudi svoje pasti. Če je vse na dosegu 
enega klika to še ne pomeni da mo
ramo pozabiti na moralo, bonton, 
NASE, na to, da ne moremo kar vsega 
na spletu popljuvati, da ne moremo 
vsega dobiti zdaj in točno ta trenutek. 
Saj je še dovolj časa za vse! Ne smerni

se pomehkužiti - to nas bo pobralo, ali 
pa se nam bo prej ali slej vsaj zrolalo v 
glavi. Tako kot zadnjič, ko je po celi Go
renjski zatajila elektrika, naslednji dan 
pa so po mrku ostali številni jezni ko
mentarji ljudi, ki so ponoči zapravljali 
minute mobilnega interneta, ker so 
imeli krizo in so se bali, da ne bi slučaj
no česa zamudili v nevidni resničnosti. 
Počasi, zadihaj, vzemi si minutko! Ob 
večerih si kdaj pa kdaj vzemi čas in 
poglej zvezde, ki še vedno migetajo na 
nebu in ti ponujajo čudovito sliko! Vse 
to zamujamo, vmes pa še kakšen po
govor s samim seboj; tega, kar se nam 
dogaja v glavi, stric Google (zaenkrat) 
še ne zna povedati in razložiti.
Nam bo pa zato tokrat vsaj ura priza
nesla z enim zamujanjem - 28. okto
bra namreč uro prestavimo nazaj, zato 
lahko mirno podaljšamo spanec na to
plem. Zamudili ne bomo ničesar, razen 
tistih, ki bodo naslednji dan zjutraj 
eno uro prej čakali pred predavalni
co, pridni in pripravljeni. Ne pozabite 
opozoriti svojega pametnega mobilne
ga prijatelja, naj si to vsaj on zapomni 
in vam sporoči, da lahko tokrat spanec
v miru podaaaaaljšate - in to brez po
sledic!

Ana Pirih
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Škorpijon
Jesensko listje vam šumi pod noga
mi. Kupi, ki jih počasi zbirajo komu
nalni delavci, vas kličejo, da se v njih 
povaljate. Raje ne, polni so čudnih 
vonjav, ki jih je povzročila vlaga, 
poleg tega pa so priljubljeno zbira
lišče jesenskih insektov. Najejte se 
domačih dobrot, da se vam bodo že 
zagabile; tako boste decembra izpa
dli asketi, ko se boste odpovedovali 
vsemu po vrsti. Nehajte si vrtati po 
nosu!

Strelec
Sprašujete se, zakaj Dominik Kozarič 
ne ustvari novega hita. Nikar, časi so 
dovolj krizni že brez njega! Poleti se 
niste spravili v gibanje, sedaj se vam 
to pozna na kilogramih. Izkoristite 
preostanek lepih dni za rekreacijo in 
zbliževanje z naravo. Sprijaznite se, 
beatboxanje ni za vas!

Kozorog
Pomlad je šla mimo brez romanc, na 
poletne avanture pa želite čim prej 
pozabiti. V srcu vlada praznina in že
lite jo z nečim zapolniti. Holesterol 
bojda odlično opravi nalogo. Zresni
te se, internetna ljubezen vodi v de
presijo, novo ljubezen raje iščite na 
terenu. Pozor, frizer vas bo ostrigel!

Vodnar
V življenju vam je tako dolgčas, da 
do konca pogledate celo TV reklame 
za nakupovanje. Čas je, da se spravi
te v pogon, čeprav vam telo veli dru
gače. Popražite jetra na čebuli in jih 
vrzite proč, zakaj ste se sploh lotili 
kuhanja te jedi, če vam smrdi? Obeti 
za prihodnost: pihal bo severovzho
dnik.

Ribi
Cel teden ste nestrpno čakali na 
skok Felixa Baumgartnerja, med
tem pa pozabili, da tudi vas čaka po
membna naloga. Dobro veste, kate
ra. Ja, točno ta. Ni časa za odlašanje. 
Čez en teden vam bo žal, ker vas je 
v odločitev prepričal horoskop su
mljivega porekla. Še dobro, da je tu 
brcoskop.

Oven
Kdor enkrat da, dvakrat da. Kdor 
da dvakrat, pač da dvakrat. Tako je, 
svet je občasno do pretežno nelogi
čen. Ne ubadajte se z vsakdanjimi 
problemi, vaša naloga je, da rešite 
svet, kot ste vedno sanjarili. Ko vam 
spodleti, se lahko lotite izvedljivih 
zadev in pomagate ljudem, ki ste jih 
s svojimi blaznimi poskusi reševanja 
sveta prizadeli. Zaploskajte z ritko!
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Bik
Stalno se zaletavate z glavo v zid in to 
vam povzroča glavobole. Prenehajte s 
tem početjem in bolečina bo čudežno 
izginila. Na tleh boste našli 10 evrov, 
ki vam bodo v kazinoju prinesli mili
jone, ali pa boste zapravili še zadnjih 
20 evrov s svojega računa. Pestro bo.

Dvojčka
Razdvojeni ste, v želodcu vas nekaj 
zvija in vaš posluh ni več to, kar je bil. 
Naučite se dvojnega salta nazaj s pre
metom za 180 stopinj in ugotovili bo
ste, da se s tem prav nič ne spremeni. 
Izkušnje so neprecenljive. V kratkem 
boste izgubili najljubši par nogavic.

Rak
Prijatelji so vas prepričali, da ste si 
po kozarcu tekile kapnili limonin sok 
v oči. Kaj je z vami narobe? Naivnost 
boste drago plačali, zato brž pokličite 
našo vedeževalno službo, da vam sve
tuje, kako se pred naivnostjo lahko 
zavarujete! V postelji bo vroče.

Devica
Odločite se, da ne marate graha. Ta 
življenjska odločitev bo pripomogla 
k temu, da boste pojedli še manj vla
knin. Bravo! Če ne zakikirikate, med
tem ko berete to besedilo, ne boste ni
koli več seksali. Če niste zakikirikali, 
niste nagnjeni k prisilnemu mišljenju; 
tudi to je nekaj vredno, a seksa še ve
dno ne bo.

Tehtnica
V življenju vam manjka popestritve. 
Naslonite se na del javne zgradbe in 
si predstavljajte, da ste opeka. Nasle
dnje leto vas bodo ljudje čudno gleda
li. Kopali se boste v denarju, a vsega 
boste zapravili za neumnosti. Zaka- 
šljajte na eni nogi in mogoče bo bolje.

Luna in Saturn sta za vas v ugodni po
ziciji za učenje. Kako nesrečno torej, 
da ni čas izpitov. S prijatelji se igrajte 
flašo resnice in spijte Šilce kratkega 
vsakič, ko debata nanese na spolnost. 
Zjutraj boste izvedeli, koliko stane iz
piranje. Zmasirajte si stopala!



TALNI PR
Aerobika TVD - 1 obisk 2,00 EUR

Aerobika TVD - 10 
obiskov

20,00 EUR

Bazen Radovljica 2,00 EUR

Fitnes Žirovnica 28,00 EUR

Fitnes Samson (cel dan) 28,00 EUR

Fitnes Radovljica 30,00 EUR

Fitnes TVD Partizan 20,00 EUR

Frizer - žensko striženje 15,00 EUR

Frizer - moško striženje 5,00 EUR

Frizer - barvanje 20,00 EUR

Frizer - frizura 8,00 EUR

Hotel Špik - squash 6,00 EUR

Hotel Špik - izposoja 
opreme za squash (lo
parji, žogice)

3,00 EUR

Hotel Špik - kopanje in 
savna (cel dan)

15,00 EUR

Hotel Špik - klasična 
masaža

25,00 EUR

Kino Železar 1,50 EUR

Kolosej (40 EUR) 30,00 EUR

Manja - depilacija celih 
nog

12,00 EUR

Manja - depilacija polo
vice nog

7,00 EUR

Manja - nega obraza 16,00 EUR

Manja - relaksacijska 
masaža

16,00 EUR

Občinska knjižnica (do 
18. leta brezplačno)

5,00 EUR

Squash Bled (popoldne, 
Kompas hotel)

8,00 EUR

Squash Bled (dopoldne, 
Kompas hotel)

6,00 EUR

Sportpoint - servis 
smuči

12,00 EUR

Sportpoint - servis 
koles

12,00 EUR

Studio Vital (1 obisk) 5,00 EUR

Studio Vital (8 obiskov) 28,00 EUR

Studio Vital - solarij 50 
min

21,00 EUR

Studio Vital - solarij
100 min

40,00 EUR

Studio Vital - fitnes 
(mesečna)

28,00 EUR

Tenis Jesenice 2,00 EUR

Tenis Žirovnica 2,00 EUR

VVellness Živa (teden) 10,00 EUR

VVellness Živa (vikend) 12,00 EUR

Zlata Ribica (počitek + 
kopel + savna)

44,00 EUR

Zlata Ribica Masaža 28,00 EUR

Zlata Ribica Solarij (20 
žetonov)

24,00 EUR

Gornjesavski muzej 
Jesenice

BREZPLAČNO

Tandemski polet z 
jadralnim padalom

50,00 EUR

Tandemski padalski 
skok

140,00 EUR
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NASI SPONSKI PROJEKTI

BURMA - DEŽELA PRIJAZNIH 
LJUDI
Skozi zares zanimivo predavanje, 
podkrepljeno s čudovitimi fotogra
fijami, nas bo popeljal Dušan Pra
šnikar. Potopis pripravljamo v so
delovanju z Mladinskim centrom 
Jesenice, potekal pa bo v petek, 9. 
11. 2012, ob 19. uri, v dvorani MCJ 
na Kejžarjevi 22 (poleg KJŠ prosto
rov).
Predavanje nas bo popeljalo v 
Mjanmar, državo, ki je za domačine 
še vedno Burma. Razglednica ene 
najrevnejših azijskih držav je budi
stični svet z nešteto templji. Doma
čini kljub omejevanju možnosti s 
strani vojaške diktature ostajajo op
timisti, predvsem pa so izredno pri
jazni, zato se človek počuti domače 
in varno. Več boste izvedeli na poto
pisnem predavanju!

SODELOVANJE Z DOMOM FRAN
CETA BERGLJA
Na KJŠ-ju smo pričeli s prav poseb
nim sodelovanjem: upokojencem
smo obljubili družbo mladih, nasme
janih in svežih obrazov. Naše dru
ženje, deljenje življenjskih zgodb, 
anekdot, modrosti in optimizma na
črtujemo vsak četrtek od 16. ure d. 
lje. Povabite prijatelje, znance i 
ki bi jih zanimalo tovrstno druže

Prijave pobiramo na e-poštni naslov 
almedina94ramic@gmail.com.
Vodja projekta: Almedina (040 651
100)

POFOTKAJ SI MESTO
KJŠ je v sodelovanju z Mladinskim 
centrom Jesenice za vse ljubitelje fo
tografije pripravil oktobrska preda
vanja o fotografiji, ki se bodo zaklju
čila z odprtjem razstave najboljših 
fotografij. Razstava bo postavljena 
na Čufarjevem trgu na Jesenicah od 
petka, 26. 10. 2012.

ČLANSTVO IN DOKUMENTI
Vse člane prosimo, da za podaljšanje 
ali včlanitev v KJŠ pripravijo vso po
trebno dokumentacijo:
- za podaljšanje članstva: člansko iz
kaznico in originalno potrdilo o šola
nju za tekoče šolsko leto;
- za včlanitev v KJŠ: sliko in original
no potrdilo o šolanju za tekoče šol
sko leto.
Vsi izredno vpisani študentje morajo 
priložiti še potrdilo o nezaposleno
sti, ki ga dobljen na Zavodu za zapo
slovanje (C. maršala Tita 16, 4270 
Jesenice).
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DODATNI POPUSTI ZA ČLANE KJŠ

FRIZERSKI SALON JANA 
ŠEBJANIČ
Na vse frizerske storitve 20 % popu
sta za vse naše člane. Pri tem mora
te pokazati našo člansko izkaznico z 
veljavno nalepko iz letošnjega študij
skega leta. Salon najdete ne naslovu: 
Cesta na Lipce 6, 4248 Lesce. Telefon: 
070 710 300.

FRIZERSKI SALON MONIKA JE
REB KLINAR MOJSTRANA NUDI 
10 % POPUST
Popust na vse frizerske storitve za vse 
naše člane. Pri tem morate pokazati 
našo člansko izkaznico.
Kontakt: 041 569 615

FRIZERSKI SALON URŠKA, -10%
Na vse frizerske storitve 10 % popu
sta za vse naše člane. Pri tem morate 
pokazati našo člansko izkaznico. Mo
ste 31 A, Moste 4274 Žirovnica 
Kontakt: (031 660 365, 04 580 12 40)

AVTOŠOLA B&B NUDI POPUST
Avtošola B8tB Jesenice nudi 5-% po
pust na uro vožnje za vse kategorije. 
Če pa kupite minimalno 20 ur vna
prej, vam avtošola nudi 7-% popust 
na uro vožnje. Da vam popust velja, 
pri nakupu pokažete veljavno člansko 
izkaznico KJŠ-ja. Velja za poslovni 
enoti Jesenice in Radovljica.

SVET ŠPORTA JESENICE, -15%
Trgovina SVET ŠPORTA Jesenice 
nudi 15 % popusta na vse redne cene 
blaga v trgovini (razen gorništva) ter 
servis koles in smuči. Na program 
gorništva je 10 %popusta.

POPUST K-FOTOGRAFIJA (CEN
TER TUŠ JESENICE)
K-Fotografija, (Cesta Železarjev 4b, 
center Tuš) nudi vsem članom KJŠ 
15-% popust pri vseh fotografskih 
storitvah. Če želite uveljaviti popust, 
morate predložiti veljavno člansko iz
kaznico.

PICERIJA FONTANA, -20%
Picerija Fontana nudi 20 % popusta 
na vso hrano in dostavo.
Tel: 04/ 583 1117 
ŠPORT 23, -15%

ŠPORT 23, -15%
nudi 15 % popusta na vso redno po
nudbo blaga v trgovini (Hokejska in 
športna oprema).
Tel.: 051/604-656

SPORTPOINT, -15%
Popust na blago in servis koles ter 
smuči.
Tel.: 031 449 350
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KJŠ piknik 2012
V soboto smo ga imeli in v ned
eljo smo ga vsi preživeli (hvala 
bogu). Jap, to je bil sprostitveni, 
študijski zaključno-začetni letni 
piknik, obenem pa še svečana 
otvoritev obnovljenih prostorov, 
ki so po našem mnenju sedaj 
veliko bolj prijetni in primerni 
za druženje in razne aktivnosti. 
Kdor ga je zamudil, ima na vs
akih uradnih urah priložnost 
ogledati si ti čudovito prenov
ljeni in z opremo skoraj po merah 
dopolnjeni KJŠ sobi, ki sta sedaj 
na voljo našim članom (po pred
hodnem dogovoru).

Rdečo pentljo je ne otvoritvi pre
rezal vodja obnovitvenega pro
jekta Miha R. ,pri čemer mu je po 
nežnem licu pritekla solza zado
voljstva. Brez težav pri pripravi 
piknika pri nas ne gre - tokrat se 

je kar pet bodočih visokoizobražencev borilo z »arafat« šotorom. Naš predsed
nik je svojo zrelost za ženitev dokazal s kuharskimi spretnostmi, ostalih pa za 
ženitev še ne priporočam.

Tokrat so se nam pridružili tudi dijaki, ki so prijetno popestrili dogodek - upa
mo, da bo to postala stalna praksa. Konec koncev je to leto namenjeno medgen
eracijskemu sodelovanju, le občutek je malo neprijeten, ko si sam predstavnik 
starejše generacije

Izkoristite študentske žure in imejte se krasno! 
Vaš Rok



Projekt je financiran preko 'Javnega razpisa za sofinanciranje mladinskih programov / projektov v letu 2012' razpisovalca 
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